

菏泽五人入围山东好人每周之星

分别入围助人为乐、见义勇为、孝老爱亲之星评选

本报菏泽2月7日讯(记者

李德领) 近日,第71期山东好人每周之星候选人评选活动启动,菏泽5人入围,分别是侯凤玉入围助人为乐之星评选,焦庆国、李本法入围见义勇为之星评选,郎合珍、邵新运入围孝老爱亲之星评选。

侯凤玉是郓城县安全生产监督管理局科员,此次入围助人为乐之星评选。在同事眼里,她是对工作热情似火的“火凤凰”;在家庭中,她是体贴入微的“贴心棉袄”;在志愿服务活动中,她是身先士卒、甘心奉献的“热心大姐”。

焦庆国是曹县庄寨镇马坊

村村民,此次入围见义勇为之星评选。1月13日下午,焦庆国在打工下班回家途中,路过坑塘处看到周围有不少人,还有孩子的呼救声,得知有人落水时,不顾个人安危,跳入刺骨的冰河中,将一名落水的9岁男孩救出。

李本法是曹县普连集镇后苗庄行政村李庄村村民,此次入围见义勇为之星评选。1月18号,李本法给住院的母亲买饭时,看到一夫妇正抱着孩子焦急地找抢救室,就跟了过去,医生说孩子需要转院,在了解情况后,他决定开车将这对夫妇及孩子送到医院,为给孩子争取时间,在保证安全的情况下闯了两个红绿灯将孩子送

到医院,在看到孩子化险为夷后,李本法默默地离去。

郎合珍是巨野县国家税务局党组成员、副局长,此次入围孝老爱亲之星评选。她婚后悉心照顾瘫痪在床的婆婆,把孝顺渗透到生活中的点点滴滴。

邵新运是郓城县红船镇邵庄村村民,此次入围孝老爱亲之星评选。岳父身患重病生活不能自理,妻子有孕数月也需要人照顾,远在河南工作的小伙邵鲁现坚守工作岗位。而此时,小伙父亲邵新运毫不犹豫地辞去了工作,从山东烟台远赴江西鹰潭替儿尽孝,被誉为“中国最美亲家”。

青年典型于莉:

用爱扶助未成年人



于莉是菏泽市中级人民法院少审庭的一名法官,从事少年审判9年来,于莉用自己的热心、耐心、诚心、细心精心审理每一起未成年人案件,其审理的300余起未成年人犯罪案件无一人重新犯罪,她通过审判教育挽救了一大批犯罪失足的青少年,使这些“折翼的天使”重新拥有了自己的飞翔梦,被广大青少年们亲切地称为“法官姐姐”。

作为一名少审法官,于莉深知刑罚关乎人的生命和自由,来不得半点差池,1%的误差就意味着100%的不公平,对于正处于成长期的未成年人来说,一点点的不公正更会加深他们对法律的不信任。所以在办案时她更加的细心,对于所有证据都一丝不苟地审查,对于有争议有问题的地方一定要弄清楚。

通过这几年来审理的多

起未成年犯罪案件,于莉发现在每一个问题少年背后都有一个问题家庭,缺乏关爱在很多未成年被告人身上都有体现。案件审完了,法官身上的责任并没有结束,如何让这些犯了罪的孩子走向新生才是最关键。于是于莉坚持每案回访帮教,并逐案建立了帮教档案,并通过各种方式了解他们在改造过程中思想上、生活上遇到的问题和困难。通过自己掌握的心理学知识化解他们思想上的困惑,通过自己的努力让他们感觉到来自社会的关爱与温暖,以利于他们的改造与成长。

作为一名法官,于莉更加关注青少年的法制宣传教育,从事少审工作9年来,她多次送法进校园,先后到菏泽一中、牡丹区二十一中等学校做法制讲座,数十万名学生接受了教育,提高了广大师生的法制安全意识,有效地预防了青少年犯罪,收到了良好的社会效果。

(本报记者 李德领)

敬老院送温暖



3日,菏泽高新区党工委副书记李殿彬、党工委副调研员李利华来到吕陵镇及万福办事处敬老院进行走访慰问,向敬老院的老人们送上了春节祝福,为老人送来了棉衣、棉裤、棉被等防寒用品。

本报记者 邢孟
通讯员 赵忠宇 张洪鹏 摄影报道

2017年菏泽5.96万人次献血,总量达27吨

无偿献血——城市文明的精准刻度

本报记者 周千清

这项事业一直以来都被认为是精神文明建设的象征,也是一项需要全社会参与的公益事业,更是一座城市文明程度的标尺。

这项伟大的事业是无偿献血。作为急重症患者的生命源泉,无偿献血人士与菏泽市中心血站工作人员用团结协作、勇于奉献守护着。

2017年,菏泽市中心血站全年采集全血110252.5个单位,机采血小板6262.5个治疗量,比上一年分别增长7.1%和11.4%,献血总量约27吨,献血总人数59678人。菏泽市中心血站继续保持省级文明单位和全国无偿献血先进城市荣誉称号,多项工作继续走在全省同行业前列。

撸袖献血 彰显文明温度

2017年,菏泽市无偿献血爱心人士与菏泽血站人,默默奉献自己的一份力量,为临床用血提供源源不断的安全用血。

在2017年度工作总结表彰暨三届三次工会会员大会上,菏泽市中心血站站长巨昆说,2017年,在市卫计委的正确领导下,市中心血站全年采集全血110252.5个单位,机采血小板6262.5个治疗量,比上一年



别增长7.1%和11.4%,献血总量约27吨。献血总人数59678人,比上一年增长7.7%。向医院供应各类血液188073单位。固定献血者比例达到60.72%,400毫升献血比例占91.2%,机采血小板双袋比例占95%。继续保持省级文明单位和全国无偿献血先进城市荣誉称号,多项工作继续走在全省同行业前列。

同时,以“两学一做”学习教育和十九大精神为动力,以质量管理为抓手,认真贯彻落实“一法两规”,进一步强化内部管理,不断完善采供血服务体系和质量管理体系建设,深入开展基层党组织建设和文明创建活动,顺利通过省卫计委血液安全技术核查和核酸实验室的验收,圆满完成了各项工作任务。

就是他们,用实际行动诠释着无私奉献的职业精神,也是全市人民坚定的“活血库”。

涓涓热血 汇成救死扶伤洪流

2017年,鸡年的美好已经

点为献血者提供方便等措施提高首次献血者的人数。

2018年将继续巩固和完善市区献血工作,加大市区献血点建设的力度。改造东方红大街献血服务中心,加强市立医院和茂业献血点建设,计划增设万达广场献血点,进一步提高市区采血量,体采一科将完成全血采集30000单位。

据悉,菏泽市中心血站将努力提高服务质量,打造让献血者感到舒心和温馨的献血环境;继续加强农村献血、团体献血工作;进一步扩大机采献血队伍;加强献血后服务工作。

同时,持续改进质量管理体系,强化血液检测和成分制备管理,确保血液质量。

在供血和临床用血方面,进一步落实临床用血资质评价备案制度,严把输血准入资质。血源不足时,及时发布预警信息,科学调配,控制不合理临床用血,把宝贵的血液资源有效利用,提高临床输血科学水平。

为全市医疗机构提供安全临床用血,菏泽血站人与爱心人士不断努力着。献血是救人一命的高尚品行,在助人为乐、与人为善的同时也使自己的精神得到净化、心灵得到慰藉,工作与生活更加充实。在这个公益事业中,期望更多的爱心人士加入进来,主动去爱他人关心社会,文明城市的愿景就变成了现实。